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Sample Size: 1705 GB Adults

Fieldwork: 30th - 31st January 2017

Total Remain Leave Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Right to 

leave

Wrong to 

leave

Don't 

know

Weighted Sample 1705 670 728 464 310 122 147 481 399 102 164 825 880 198 728 421 358 972 733 205 566 367 411 157 772 721 212

Unweighted Sample 1705 782 700 487 332 136 146 494 399 114 171 775 930 200 712 425 368 1025 680 176 589 374 418 148 735 794 176

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Donald Trump has been invited to make an official State 

Visit to Britain later this year, do you think this should 

go ahead or should it be cancelled?

Should go ahead 49 34 68 76 26 31 81 68 37 36 80 60 39 30 46 56 58 50 47 46 50 51 50 43 72 31 30

Should be cancelled 36 53 22 15 62 58 14 21 51 51 16 29 43 53 38 31 30 39 33 38 35 35 35 45 21 56 24

Don't know 15 13 10 9 12 11 5 11 12 13 5 12 17 18 16 13 13 11 20 17 15 14 15 11 7 13 46

Below are some of the policies that Donald Trump has 

implemented in his first few days in office, or which he 

has said he will do in the future. In each case please 

say whether you think it is a good or bad idea.

Stop accepting refugees from Syria, put a 4 month ban 

on accepting any refugees and a 3 month ban on all 

travel to the USA by people from seven Muslim 

countries (Syria, Iran, Iraq, Yemen, Somalia, Sudan and 

Libya)

A good idea 29 8 50 38 16 9 73 34 17 15 67 36 23 14 27 35 36 26 33 26 28 30 32 29 52 9 16

A bad idea 50 78 29 40 73 83 13 45 67 77 17 47 54 69 51 46 43 59 39 51 50 48 50 56 29 78 32

Don't know 20 14 21 22 11 8 14 21 16 8 16 17 24 17 22 19 22 15 28 23 22 22 18 15 19 13 52

Region

In hindsight, do you think 

Britain was right or wrong to 

vote to leave the European 

Union?

EU Ref 2016 Voting Intention Vote in 2015 Gender Age Social Grade
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